

Za zamudo pri gradnji Na-meni kriva le Termika

Verjetno vse stanovalce BS-7 pri Ruskem carju izredno zanima in tudi prizadene zamuda pri gradnji Preskrbovalnega centra NAMA, ki bo v veliki meri rešil probleme stanovalcev tega področja pri vsakodnevni težavi z nakupi in oskrbo.

V novoletnem sporočilu Krajevne skupnosti Urške Zatler in njenih družbenopolitičnih organizacij je bilo vsem stanovalcem sporočeno, da je glavni razlog za zamudo kasnitev Termike pri oblaganju strešnih in fasadnih površin. Izjava je verjetno temeljila na poročilo nadzorne službe IMOSA, ki je tudi glavni koordinator izgradnje.

Ne bi želeli polemizirati v tej zadevi, če bi med prekrški, ki so povzročili zamudo bili navedeni resnično vsi, ki so krivi za izgubljene mesece. Ker pa ugotavljamo pri tem tendenciozno namero moramo v svoje opravičilo navesti nekaj razlogov in krajanom obrazložiti tudi naše stališče, da bo krajan sam ugotovil katero je bolj pristransko in katero manj.

Termika Ljubljana je sklenila pogodbo s Kraškim Zidarjem za navedeno delo dne 25. 5. 1981 ter s tem v zvezi obdelala projekt (kar je bila naloga IMOSA) vse datuje do 20. 7. 81 in tudi naročila material pri dobavitelju alum. pločevine Sevojno Titovo Užice in notranjo oblogo pri Brestu Cerknica.

V pogodbi je bil definiran rok začetka del 20. 8. 81 in rok zaključka 30. 9. 81, s tem da je bil objekt dejansko pripravljen za

li, kajti ob pomanjkanju kave na našem tržišču ne bi bilo pošteno kriviti NAME, EMONE in drugih trgovcev, kot ne moremo enostransko valiti teže odgovornosti za pomanjkanje aluminija oz. pločevin na našem tržišču le na Termiko.

Termika je vložila vse napore, še posebno delavci na montaži. Taka ocena jih močno prizadene. Prosimo vse krajanje, da za del krivde, ki jo nosi naša delovna organizacija, sprejmejo globoko opravičilo, pri tem pa naj vedo tudi to, da je koordinacija in ostalo izvajanje na gradbišču tudi pripomogla k zamudi.

Ljubljana, 5. januarja 1982

TERMIKA LJUBLJANA, tozd MONTAŽE

Delegatsko razmišljanje

Sem povsem navaden občan. Kot večina še nimam priročnika Naredi sam, pa tudi ne denarija, niti prostora, da bi si doma opremil delavnico. Kot večini občanov tudi meni ni prizanešeno s tegobami povprečnega meščana. Otepam se s puščanjem pipe in zamašenim sifonom, okna ne tesne ker so pokvarjene kljucke in les je že zvít. Včasih se pokvari televizor ali pralni stroj itd. Varovalko pa še znam zamenjati sam!

Vsekakor potrebujem obrtnika, ki bi prišel domov in popravil to in ono. Za nekatera dela sem včasih naprosil znanca starejšega

kaže, katere organizacije je najbolj čutili na terenu pri delu z mladimi.

Če pa govorimo o prestopništvu, se raje spomnimo stare resnice, da je bolje zgraditi nekaj prostorov ter jih dati mladim v uporabo kakor pa nekaj popravnih domov. Dejstvo je, da se prihraniti pri madih pač ne da; če ni prostorov za organizirano delovanje mladincev, ostane mladim na voljo le cesta in čez nekaj let - popravni zavod. Potem pa govorimo o prestopništvu kot izključno osebni nepriagojenosti posameznikov.

Veliko mladih se poskuša uveljaviti skozi delo v ZSMS, vendar so večini OO ZSMS le na papirju enakopravne ostalim DPO, v praksi pa se jih pre malo ali sploh ne upošteva.

Osebnim poznam nekatere bivše prestopnike in povratnike, ki so se našli v delu OO ZSMS, vendar je bilo to le tam, kjer je bila mladi na res enakopravno upoštevana kot organizacija.

ZORAN DERNOVŠEK

V družbi plemenitih ljudi

Odbor Rdečega križa krajevnih skupnosti Bežigrad I in II sta pod vodstvom Jane Fugina pripravila 19. decembra tovariško srečanje. Prireditev so finančno podprle gospodarske organizacije Delo, Lesnina, Commerce, Elektrotehna in Unitex. V dvorani ČGP Delo na Likozarjevi ulici se je kljub snegu zbralo 185 starejših občanov. Ansambel Mandoline in pevka Marjana Deržaj so ustvarili nadvse prijetno vzdušje. Program so z recitacijami popestrili še pionirji osnovne šole Borisa Zihlerja. Zbranim je Slavica Robida, predsednica občinskega odbora Rdečega križa, izrekla dobrodošlico in jim zaželela vso srečo v novem letu. Janez Železnik se je pred mikrofonom na prav prisrčen način pogovarjal z najstarejšim krajanom, 92-letnim Josipom Gorjanom.

Rdeči križ in vsi sodelujoči so s to prireditvijo izpričali svojo humanost do sočloveka, ki je še kako potreben družbe in tople besede. Te kratke urice so nam bodrilo pri premagovanju samote in težav. Tudi pogostitev, ki je temu sledila, je bila odlična.

Veseli smo ob spominu na prijeten večer, ki smo ga preživeli v družbi plemenitih ljudi. Vsem prirediteljem, zlasti gospodarskim organizacijam, iskrena hvala!

ANICA HARTMAN

KAKO PRODAJA ASTRA

Brez težav ne bo šlo

Vsaka organizacija se potuje v hudi situaciji, je dejal predsednik KPO SOZD Astra Edo Klanšek, ko se je končala zdaj že tradicionalna potniško-predstavniška konferenca Astrine prodajne mreže. Poleg Astrine veleprodajne mreže je sodelovala tudi proizvodnja vključena v SOZD ter druge delovne organizacije (Maloprodaja, Zunanja trgovina, Storitve itd.)

V dveh dneh so ocenili svoje dosedanje delo, načelno je bil sprejet tudi plan prihodka in dohodka ter iz njega izhajajoče obveznosti in tudi osebni dohodki. Plan dohodka Astrine grosistične ali veletrgovske prodaje ni skromen saj znaša za leto 1982 kar 54,5 stave milijarde. Kljub temu, da DO Veletrgovina v letu 1982 ne bo startala z novimi kapacitetami ali novimi programi so bili vsi prisotni mnenja, da bo potrebno preiti iz kvantitete v kvaliteto kar pomeni iskati notranje rezerve in mobilizirati vse sile. Poudarjeno je tudi bilo, da novega zaposlovanja ne bo, iskali bodo le nekaj specialistov kot nosilcev poslov za prodajo, administracije pa je že zdaj preveč. Ugotavljali so tudi, da vsa predstavništva ne poslujejo enako dobro in da seveda nimajo vsa že v startu enakih pogojev. Na boljšem so seveda tista, ki imajo v bližini skladišče, dasi tudi to letos ob praznih skladiščih ni bilo dosti vredno.

Izredno slabi so obeti za zagotovitev več vrst blaga. Ogromni problemi bodo v nabavi avtomobilskih plaščev, ker producenti zahtevajo devizno

participacijo in odstop uvoznih pravic. Tudi glede zagotovitve polizdelkov in surovin iz plastičnih mas bodo nastopile resne težave ker bodo zahtevale proizvajalce iste.

Največ razprave je bilo glede ugotavljanja in izplačevanja osebnih dohodkov. Prisotni so imeli vrsto vprašanj pa tudi pripomb. Vsekakor pa je dobro, da se ob takšnih srečanjih razčistijo važna vprašanja. Več pripomb je bilo tudi glede neekspeditivnosti skladišč, dolgega roka dobave blaga kupcem, predolgega roka fakturiranja, vedno večjemu številu reklamacij itd. Dogovorili so se tudi kako bi takšne in podobne napake v bodoče odstranili. Rešitev vidijo v nabavi in vzpostavitvi terminalov po skladiščih in komerciali, ki bi bili povezani z računalnikom v Ljubljani. To bi omogočilo takojšnjo ugotovitev dejanskega stanja in takojšnje fakturiranje

Glede ocene jugoslovanskega tržišča za leto 1982 so bila mnenja predstavnikov s terena precej podobna. Kupna moč je padla, nesolventnost kupcev predstavništva Skopje je že tako velika, da se je seveda s tem avtomatsko zmanjšalo število potencialnih kupcev, podobno je tudi s kupci predstavništva Niš in Priština. Obeti torej niso kako obetavni saj vemo, da so praktično ustavljene vse investicije, da gradbeništvo doma nima dela itd.

Kljub vsemu pa bo potrebno napeti vse sile saj se še zdaj dogaja, da predstavniki na terenu ne poznajo dobro programa, ki ga nudijo in prodajajo ali pa ne obdelujejo intenzivno tržišča, zakar pa so tudi objektivni razlogi saj so nadomestila za kilometrine, dnevnice in načine bile letos v skromnih okvirih, za naslednje leto pa še nihče ne ve kako bo.

B. POGAČNIK

RAZSTAVA V COMMERCU

Tri tisoč malih grafik

V Commercju so za začetek leta pripravili zanimivo razstavo ex-librisov Razstavljene tri tisoč teh malih grafik štiristopeneset mladih razstavljajcev iz stoštirih šol. Razstavljena dela so na natečaj, ki so ga organizirali Društvo ex-libris Slovenije, osnovna šola Komenda - Moste in revija Pionir, prispele iz vse Jugoslavije, pa tudi iz Avstrije, Češkoslovaške, DR Nemčije, Francije, Italije, Poljske, ZSSR, Velike Britanije in ZR Nemčije. Profesor

dr. Bogomil Karlavališ, častni predsednik likovnih pedagogov Jugoslavije, je ob razstavi zapisal: "Učener, ki se loti neke teme za ex-libris, se srečuje s širokim kulturnim prostorom, z vrednostjo in varovanjem knjige, z lepoto grafičnega oblikovanja, s temami iz neposredne okolice, z načinom življenja, s samim seboj, s svojimi potrebami, željami in zanimanji, s predstavitvijo samega sebe, pa tudi s tehničnimi in likovnimi problemi male grafike. M. Š.

pisma bralcev



montažo fasadnih in krovskih del 1. 10. 81; to je zapisniško ugotovljeno. Pri dobavi pločevine je bila izjemno dolga zamuda s strani Sevojna, kljub našim vsakodnevnim urgencam. Dne 3. 11. 81 je material prispel v Termiko; pločevine, ki bi morale biti natančne mere, so bile vse v eni dimenziji ter jih je bilo potrebno razrezati. Kljub tem težavam je Termika 5. 11. 81 pričela z montažo ter do 18. 11. 81 v glavnem zaprla celoten objekt, razen zaključkov in izolacije.

Dne 28. 11. 81 smo si skupno s predsednikom izvršnega sveta Skupščine občine Bežigrad Jurijem Zavcem, generalnim direktorjem Termike ter šefom gradbišča Kraškega zidarja ogledali objekt v celoti. Ugotovljeno je bilo, da mora Termika intenzivirati izolacijo oz. notranje obloge v II. nadstropju, da pa v gradbenem delu objekta ne predstavlja več ovire. Po tem dogovoru smo tudi postopali. Pri tem ogledu se tudi ni moglo mimo ugotovitve, da so gradbena dela v zamudi, močno v zamudi so tudi instalacijske dela ter da le teh ne ovira Termika, kompletno okolico je možno urejevati, da pa še vedno ni postavljen delovni oder pri nadstrešku katerega bi naj Termika obložila s pločevino. Delovni oder za nadstrešek ni postavljen niti danes, kar velja tudi za urejevanje okolice.

Moramo navesti tudi dejstvo, da smo poleg težav z dobavo pločevine ugotovili pri kontroli NEGOR plošč Bresta Cerknice, ki so bile napačno predvidene za notranjo oblogo. Ko so prišle na objekt je bila ugotovljena njihova neuporabnost ter smo morali v celoti način in vrsto obloge zadnji trenutak zamenjati. Nove plošče smo prejeli na objekt 27. 11. 81.

Pri celoviti oceni, kar je bila naloga IMOSA, bi bilo pošteno upoštevati vse te okolnosti, še posebno zaradi tega, ker sam montažerski del na objektu ni bil problem, borimo pa se s problemi materiala in dobav vsi skupaj in v verigi neizpolnjevanja obvez ni le Termika izključni krivec. To bi lahko upošteva-

datum, vojnega kolega mojega starega očeta, vendar taki, ki so prišli še iz prve svetovne vojne in so voljni takole malo pobrkjati po hiši, že izumirajo. Mlajših takih strokovnjakov pa ni več.

Zaradi tega bi kot delegat želel priporočiti in položiti na srce oblikovalcem mestne politike drobnega gospodarstva (tudi le-ti se menda bore z enakimi ali podobnimi težavami, upam), da oblikujejo tako politiko, ki nam bo prinesla obrtnike, ki nam bodo pomagali pri vsakdanjih težavah, ki bodo prišli na dom (to bi pomagalo predvsem starejšim občanom, teh pa v Ljubljani ni malo), ki se bodo lotili tudi manjših popravil in storitev (kot rečemo po novem) ter, da za ta dela ne bodo obremenjeni tako, da bi ne mogli preživeti, da se s tem delom ne bi mogli preživljati.

Bojim se, da to ni edina tegoba ljubljanskega občana.

DUŠAN NOVAK

Brez prostorov ne gre

Ob članku Neve Železnik "Dekleta in fantje na cesti", objavljenem v zadnji decemberski številki, naj povem, da je bila mladinska soba na Glinškovi ploščadi 10 že pred časom vzeta mladincem.

Dva dni po objavi članka smo imeli programsko-volično konferenco mladine iz KS Urške Zatler in KS 7. september; k temu so pripomogli samo člani osnovne organizacije Zveze komunistov in občinske konference ZSMS, kar očitno

Kdor je v malem zvest, njemu daj veliko v pest.

(Slovenski pregovor)

